



流浪狗追随驴友跑了7000公里 后续报道

走失半个月,小宝被好心人送回家

7月10日,现代快报报道了一只流浪狗小宝,与连云港驴友结伴旅行近7000公里后,成为“一家人”的感人故事。6月30日,小宝为了寻找主人出门后走失,主人苏振刚得知消息后不惜放弃新疆旅行,回家与家人一起寻找小宝,此事牵动着快报众多读者和全国各地网友的心。昨天上午,现代快报记者接到苏振刚的电话,“小宝”被一位好心人送回家了。

王晓宇 文/摄



沈先生把“小宝”(左)送还苏振刚(左)

小宝走失 主人从新疆回家寻找

去年6月,连云港小伙苏振刚在骑行旅行滇藏线的时候,遇到了一只流浪狗,这只黑白相间的蝴蝶犬小宝,此后成了苏振刚旅途的最好同伴。苏振刚与小宝结伴,骑行了近7000公里,从西藏一直回到连云港,结下了不解之缘。小宝也非常讨苏家人喜欢,并成为苏家的一员。

6月23日,苏振刚前往新疆准备徒步旅行,因为要坐火车怕带着小宝不方便,他将小宝托付给父母照顾。谁知,自从苏振刚走后,小宝就变得闷闷不乐,不吃不喝,6月30日下午,小宝出门后再没回家,监控显示,小宝从小区出去寻找主人了。得知小宝走失后,苏振刚当即从新疆返回连云港,与家人一起寻找小宝。

小宝在哪 全国各地网友都在关心

苏振刚告诉记者,自从快报7月10日报道了小宝的故事后,国内多个网站进行转发,他收到来自全国各地网友的电话和网上留言,大家都在关心小宝的下落,很多打来电话的陌生人也都是爱狗人士,都被苏振刚与小宝之间的故事感动,大家纷纷安慰和鼓励苏振刚,并为

他出谋划策,同时也祝福他能够早日与小宝重逢。

从新疆回到家的苏振刚,找遍了自己附近的所有小区,并且骑车从连云区到过赣榆和海州区,将附近自己曾经带着小宝到过的地方几乎都找了个遍,但是一直没有小宝的消息。虽然每一次寻找苏振刚难免都会有点失落,但是一想到小宝是去找他了,苏振刚就下定决心一定要将小宝找回来。

小宝迷路 好心人收留后将送还

7月16日早上,苏振刚接到好心市民沈先生的电话。沈先生说,他的朋友不久前捡到一只小狗,可能就是小宝。得知这一消息后,苏振刚精神为之一振。当沈先生将小宝送到苏振刚家店门前的时候,小宝一下子认出了自己的主人,“我一眼就看见了它,它也看见了我,隔着玻璃门,它已经激动得不行了,两只小前爪在地上一直来回踱脚一样,门一打开,它就扑到了我怀里,把头向我脸上送,想要亲我。”苏振刚紧紧抱住怀里的小宝,任凭小宝在自己脸上亲。

原来,6月30日下午,小宝从家里出去后,便一直沿街行走寻找自己的主人。当晚10点多,小宝遇到了家住海州区的张先生,张先生见

小宝很可怜,就把它带回了家。可是到了张先生家后,小宝因为思念主人,更加茶饭不思。近半个月里,小宝偶尔饿得不行才会吃上一口。张先生无奈,几次打电话向喜欢养狗的朋友沈先生求助。巧的是,7月16日一早,沈先生通过电视新闻刚好看到苏振刚寻找小宝的信息,于是赶紧与苏振刚联系,经过简单比对,他觉得朋友捡到的应该就是小宝。

“我也是养狗的人,我知道主人丢失小狗的心情,所以就尽快把它送回来。”在与苏振刚联系后,沈先生便驱车30多公里赶到海州将小宝接走,然后马不停蹄地送给苏振刚。

主人感叹以后再轻易离开它

小宝回家后,苏振刚通过自己的空间向关心小宝的朋友和网友报告了这个好消息并表达了感谢,“感谢大家,是你们的祝福照亮小宝回家的路。”短短半天时间,苏振刚的空间就被刷爆,访问人数近2000人,100多位网友点赞。

现在苏振刚走到哪里,小宝就跟到哪里,苏振刚告诉记者,下次再出门,如果没有特殊情况一定会将小宝带上,“有一个这么依赖自己的小宠物,我觉得很幸福,我再也不会轻易离开它了。”

花数万给未婚妻治病 病好了对方悔婚了

Q

2012年,启东一大龄男子因未婚妻患有先天性心脏病,花费数万元为其治病,谁知女方出院后即悔婚。该名男子及家人气愤不已,诉诸法院追讨医药费。近日,启东法院对该案进行了审理,最终双方在法院主持下达成调解,由女方家返还给该名男子2万元。

据了解,1985年出生的小张是启东海复镇人,年近30一直没有找到对象。2012年,小张经人介绍结识了同镇的16岁姑娘小李。小李自幼身患严重心脏病,但因家境十分贫寒,一直未能很好治疗。虽然两人的年龄相差近一倍,但在媒人的撮合下,小张和小李两家人一来二往,双方很快订婚并按本地习俗给了彩礼。

之后,两家人考虑到两人未来的结婚和正常生活,双方商定,由小张家出钱让小李到上海看病。经治疗小李的病情有所好转,而小张家为小李治病前后花费数万元,可谁曾想,小李出院后没有多久就毁婚并退还彩礼,小张和家人认为小李家是过河拆桥,并向小李家催讨为小李花费的看病钱,催讨未果下将小李一家告上法庭。

庭审中,小张认为小李花钱看病是冲着小李将来能嫁给他,而小

李悔婚按常理就应该返还4万多元医药费。小李辩称其当时尚未成年,不可能决定自己的终身大事,其父母也不存在包办婚姻,她与小张之间只是普通朋友关系,还坚称小张是自愿出钱为其看病,属于一种赠与行为,其无需返还该款项。

后经启东法院审理,小李和小张非亲非故,小张家愿意花费巨资为小李治病,主观上是基于小李未来与小张成婚,小张家出钱为小李治病,从法律关系看,是一种附解除条件的赠与行为,如果小李未来没有与小张成婚,那么这种赠与应当解除,小李作为受益人有义务返还给男方为其支付的看病钱,这也符合一般公平和正义理念。最终双方在法院主持下达成调解,由小李家返还给小张2万元。

(文中当事人均为化名)
陈莹 严君臣 吴新峰

徐州上半年12人因火灾丧生

分析显示,电气、用火不慎、自燃是火灾主要因素

昨天上午,徐州消防支队对全市火灾形势作了通报和分析。今年上半年,徐州共发生各类火灾2764起,死亡12人,伤3人,直接财产损失1576万元。同比去年,直接财产损失上升了,火灾起数、人员伤亡均有一定幅度的下降。

综合分析上半年的火灾情况可以发现,徐州地区的集镇、农村火灾导致伤亡较重,共造成10人死亡,2人受伤,分别占伤亡总数的83.33%和66.67%。消防部门分析认为,这些

地方“公共消防基础设施建设相对滞后”、“群众消防安全意识淡薄”,是火灾发生的重要因素。

徐州消防部门提醒广大群众,电气、用火不慎、自燃仍是火灾发生的主要因素。上半年,消防部门还开展了“除火患”的专项行动,共检查单位6408家,发现火灾隐患或违法行为10639处,全市共梳理排查出51家重大火灾隐患及3处区域性火灾隐患,并已经挂牌督办。

李伟豪 王培元 孙逢宇

连云港一辆危化品车泄漏污染河水 后续报道

善后河沿线水厂恢复正常供水

昨天,快报A14版刊登《连云港一辆危化品车泄漏污染河水》一文,报道了7月16日凌晨在G15沈海高速灌云与海州交界处古泊善后河桥附近发生一起交通事故,一辆大货车追尾槽罐车导致槽罐车上装载的易燃有毒液体苯乙炔泄漏,造成作为饮用水源的善后河局部受到污染,4个乡镇居民饮用水受到影响,5个水厂被迫关闭。昨天,记者从相关部门获悉,5个水厂已陆续恢复正常取水、供水。

昨日上午,记者电话联系了板浦水务有限公司负责人张明华。张明华告诉记者,7月16日晚上,该公

司按照镇里要求,对其设在善后河上的取水口进行了取样送检。当天晚上10时许,他接到了镇里的通知,称水质已恢复正常,可正常取水。“平常我们夜间不开机取水,到17日早上5点,我们开始正常取水,同时恢复对外供水。”

据灌云县政府有关负责人介绍,事件发生后,灌云县委、县政府第一时间启动应急预案。至昨日下午4时,监测数据显示,水质已恢复正常,根据省市环保专家意见,正式通知各乡镇水厂恢复正常取水、供水。

王晓宇

混凝土车侧翻 两电瓶车车主身亡



网络图片

昨天上午8时许,南通市崇川区钟秀东路与胜利路路口发生一起交通事故,一辆混凝土搅拌车发生侧翻,两辆电瓶车被撞,致使一名电瓶车车主当场身亡,另一人被送往医院,因抢救无效死亡。

昨天上午10时许,现代快报记者赶到事发现场时,侧翻的混凝土搅拌车被起重车吊起放正。据现场交警称,混凝土车司机已被警方带回调查,车祸造成一人当场死亡,一人被120送往医院抢救无效死亡。据目击者唐先生称,当时两辆电瓶车由南向西拐弯,混凝土车由东向西直行。双方会车时,混凝土车大概是为了避让电瓶车,打了一把方向,不料发生了侧翻,“大概是当时的车速太快,车上又装满了混凝土的原因。”目前,事故的具体原因还在进一步调查之中。

胡涓

为了躲避警方抓捕 一直吃住在房车里

涉嫌非法集资诈骗1000多万,两嫌疑人落网

以办银行的名义,向熟人非法集资1000余万,肆意挥霍,再“拆东墙补西墙”偿还债务。实在无法偿还时,还用骗来的钱买了辆房车四处躲藏。最终,这两名非法集资诈骗案嫌疑人在房车里落了网。

2008年1月15日,刘鹏在建湖县上冈镇草堰居委会境内成立了“农友菌业有限公司”,租下了500亩土地,从事食用菌种植、销售。不过,公司经营并不顺利。为扩大经营,2008年,刘鹏伙同建湖某乡镇工作人员王霞以公司扩大规模、购原材料等为由,向熟人借款。2011年后,刘鹏和王霞二人又以还贷款、发工人工资、办银行等名义,以月息、年息1.5分至3.5分,通过“拆东墙补西墙”形式,利息滚在借条里等方式,继续借款。

“他们说准备开办银行,省里准备开两家私人银行,苏南一家苏北一家,还差几百万急用。”熟人葛女士虽然觉得开银行这事有点不靠谱,但看他们说得有鼻子有眼,加上她到刘鹏的公司考察,“几百亩土地上有加工车间、工棚、实验室、办公楼,很是气派。”

于是先后借出不少钱,没想到的是,去年12月底,刘鹏和王霞关机后“失踪”了。

据警方统计,和葛女士一起被骗的,还有10多人,借款共计1000余万元,借钱的名义都是“办银行”。

据调查,刘鹏今年50多岁,早年在他乡开公司时,跟小他10岁的当地镇政府工作人员王霞发展成情人。为了让借款人相信他们,去年年底,他们花40多万买了辆凯迪拉克,一个多月后又卖了还债。逃跑前几天,他们又花40多万买了辆依维柯房车,“吃住都在房车里,不需要租房、开宾馆,以为这样可以躲开民警的抓捕。”2014年3月20日,刘鹏和王霞在房车里被抓捕归案。

经核查,刘鹏和王霞二人在非法集资期间的借款总额为1178万元,其中,利息76万余元,大部分借款则被用于归还其他人借款、利息以及挥霍掉了。他们也从未提交过设立银行业金融机构的申请材料。(当事人为化名)
何伟 姜振军